



余保凭（右）及刘祥华呼吁吉隆坡市政局赶紧采取严厉行动，避免空地被有心人士滥用，或转成其他商业用途。（伍思薇摄）

綠肺空地現不明出租牌

居民憂被濫用吁當局關注

焦點社區

甲洞花園光谷隆路

（吉隆坡19日讯）甲洞花园光谷隆路（Jalan Kuang Gunung）一块绿肺休闲保留地出现“可疑”出租告示牌，居民担心有心人士滥用有关空地，呼吁吉隆坡市政局立即采取严厉行动。

甲洞社区工作者余保凭今早召开新闻发布会时表示，甲洞花园光谷隆路一带住宅区已有近50年的历史，吉隆坡市政局在数年前将该路的一块空地规划为绿色休闲场所保留地，并计划在该处提升草场及增设休闲设施，让光谷隆路一带居民享有休闲空间。

他透露，甲洞有数个空地被当局鉴定为绿肺休闲地，并在空地上竖起“绿色休闲场所保留地”的告示牌，目的是为了阻止外来者或有心人士滥用有关空地，并借以谋取

私利。

他说，当局也在2022年于空地四周围起围篱，划分好市政局与毗邻私人地的空地界限。不过，由于当局缺乏拨款，在展开提升草场工程前，还需等待拨款、策划、安排招标等，需要很长的一段时间。

“然而，居民最近发现，有不明人士在空地插上写着‘出租’（Untuk Disewa）及电话号码的牌子。居民担心这块空地会被有心人士用作其他用途，影响当地居民的生活作息及居住环境。”

余保凭： 拆除后再现出租牌

余保凭表示，他接获居民投诉后，立即将此事通知吉隆坡市政局园艺组主任，官员随后也回复称这些牌子是非法安插的，并且当局在昨天中午已派员前去拆除，也将拆除后的照片发给他看。不料，他与居民今早再次到空地查看时，发现有关“出租”牌子再度插在空地

上。

他说，居民按照牌子上的电话号码拨打过去询问出租空地详情，对方称该空地占地1.7英亩，也就是7万4052平方尺，以每平方尺50仙的租金来计算，即该空地的每月租金为3万7000令吉左右。

他们不希望“有心人”透过这个途径来获取利益，他也要求吉隆坡市政局采取严厉行动，确保该空地不被有心人士滥用，及转换成其他商业用途，以免有任何舞弊和滥用权利的情况出现。

他表示，若出现土地遭滥用的情况，他们不排除召集当地居民举行抗议集会。

他们也期盼，吉隆坡市政局能尽快寻求拨款，完成该空地的提升与建设，让当地居民能够使用。

刘祥华： 不满被有心人“使用”

同时，居民代表刘祥华表示，当地居民都知道有关土地已被规划为绿肺休闲地，未来将进行提升及增设休闲设施。

“如今却被有心人‘使用’，甚至计划出租，让居民十分不满。”